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ΣΤΗΛΕΣ

online π ο λ ί τ ι κ η  o t t

Ευθείες βολές κατά του πρώην υπουργού Εξωτερικών Θ. Πάγκαλου 
και των υπόλοιπων κυβερνητικών και υπηρεσιακών παραγόντων - 
όπως και του πρωθυπουργού, που «δεν μπορεί να μη γνώριζε»- 
εκτόξευσε χθες το απόγευμα η Ντιλάν Κουλούτς, αναφερόμενη στην 
τραγωδία Οτσαλάν, εκπροσωπώντας και τις άλλες δύο συνοδούς του 
κούρδου ηγέτη στο Ναϊρόμπι.
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«Αμφισβητούμε το ηθικό μέγεθος του αξιότιμου κυρίου Κώστα 
Σημίτη και τον καλούμε να είναι ειλικρινής μαζί μας. Με τα ίδια του 
τα χέρια παρέδωσε τον ηγέτη ενός έθνους, την ελπίδα ενός έθνους σε 
ένα κράτος-κατακτητή, φασιστικό, το οποίο είναι εχθρικό στην πορεία 
της ιστορίας αλλά και σήμερα προς τον ελληνικό λαό, που απειλεί την 
εδαφική ακεραιότητα της χώρας σας».

Διεθνής συνωμοσία

Τόσο στο κείμενο της ομιλίας της (στα τουρκικά και όχι στα 
κουρδικά) όσο και στις απαντήσεις της στις πολυπληθείς και επίμονες 
ερωτήσεις των δημοσιογράφων, δεν παρουσίασε ντοκουμέντα, όμως 
επέμεινε στις απόψεις που έχουν δει ήδη το φως της δημοσιότητας:

Το σχέδιο εξόντωσης του Οτσαλάν «εκπορεύθηκε από τις 
κυβερνήσεις των ΗΠΑ, της Τουρκίας και του Ισραήλ, με τη συνενοχή 
των ευρωπαϊκών και της ρωσικής κυβέρνησης. Μπήκε σε εφαρμογή 
ήδη από τις 9 Οκτωβρίου, όταν ο κούρδος ηγέτης, πιεζόμενος από την 
κυβέρνηση της Συρίας, αναγκάστηκε να καταφύγει στην Ευρώπη».

Η ελληνική κυβέρνηση παρέσχε διαβεβαιώσεις στον Οτσαλάν ότι θα 
του εξασφάλιζε ασφαλή προορισμό σε τρίτη χώρα, αλλά τελικά τον 
οδήγησε σκοπίμως στην Κένυα με σκοπό την τελική παράδοσή του 
στην Τουρκία, βάσει του προαναφερθέντος σχεδίου.

Από τη στιγμή που ο Οτσαλάν εμπιστεύθηκε την τύχη του στα χέρια 
του ελληνικού κράτους, μοναδικός σκοπός της κυβέρνησης ήταν πώς 
θα τον «ξεφορτωθεί». Αυτό έγινε σαφέστερο στην Κένυα, όπου ο 
κούρδος ηγέτης και οι συνεργάτες του είχαν τη δυνατότητα να ακούν 
τις οδηγίες του τότε αρχηγού της ΕΥΠ και του τότε υπουργού 
Εξωτερικών, που είχαν ως μόνιμη επωδό να εγκαταλείψουν την 
πρεσβευτική κατοικία.

Το νέο στοιχείο (;) που επικαλέστηκε η κ. Κουλούτς ήταν η εκτίμηση 
ότι το ταξίδι του κ. Πάγκαλου πριν από ενάμιση μήνα στην Κένυα - 
την εποχή ακριβώς που ο Οτσαλάν πιεζόταν να εγκαταλείψει τη 
Ρώμη- ήταν η αρχή της ελληνικής εμπλοκής στο σχέδιο. «Τι πήγε να


